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Association Motocycliste Métropole inc. (AMM) 
 
 
 
 
Procès-verbal de la réunion du Conseil d'administration de l'AMM, tenue au Restaurant à 
la Fine Pointe, 1791, rue Centre, Montréal, le mercredi 6 janvier 2010. 
 
 
 
Membres du CA présents : 

 
Elliott Spiro 
Patrick Laurin 
Olivier Choquette 
Michèle Fitzgibbons 
Nick Théopanous 
Martin Roy      
François Bernier 
Simon Poudrette 
Pierre Séguin 
 
Membres du CA absent : 
 
Christian Lemieux 
Gilles Larquetoux 
Luc Desrochers 
 
Membres : 
 
Jean Beaudet 
Nicolas Clément 
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1. Ouverture de l'assemblée 
 
Ouverture de l'assemblée par Simon Poudrette à 19 h 40. 
 
 
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour. 
 
Lecture par Simon P.  
 
1. Ouverture de l'assemblée 
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour. 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du CA de décembre 2009 
4. Rapport du CE 
- Rapport du président 
- Rapport du trésorier 
- Rapport du secrétaire 
5. Salon de la moto 2010 
6. Préparation du calendrier 2010 
7. Réforme du site web pour la prochaine saison. 
8. Vie politique 
9. Varia 
     - Ballade moto ancienne avec calendrier 
     - Réservation restaurant 
     - Photo des membres du CA 
     - Commanditaires 
10. Date du prochain C.A    
11. Fermeture de l'assemblée 
 
Demande du report du point 5 avant le point 4 pour une proposition de Nicolas Clément 
qui doit partir rapidement.  Accepté sans opposition. 
 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du CA de novembre 2009 
 
Simon P. propose la dispense de lecture et l’adoption. 
Martin R. le seconde. Adoption à l’unanimité. 
 
 
5. Salon de la moto 2010 
 
Nicolas C. se propose pour fournir le tapis et est volontaire. 
Simon P. dit que la disponibilité va être demandé au début février. 
Il se propose de mettre une de ses motos dans le kiosque. Une ancienne pour attirer le 
regard. Discutions multiples sur le type de moto, l’espace du kiosque 10x10 avec une 
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moto, présentation des photos pour attirer le regard, des roues pour représenter tous les 
types et un écran plat. Elliot S. propose qu’il n’y ait aucun représentant commercial dans 
notre kiosque. Michèle F. le seconde. Adoption à l’unanimité du CA. 
Pierre S. propose que François B. et Elliot S. fassent des plans du kiosque  pour 
l’aménagement au prochain CA. Patrick L. le seconde.  Discutions sur les commandites et 
Jean B. va vérifier sur le site Web 
 
 
4. Rapport du CE 
 
- Rapport du président 
  Simon P. dit qu’il n’y a rien de nouveau. 
 
- Rapport du trésorier 

Pierre S. dit que nous avons 22 membres plus 10 personnes. Le bilan est pareil. Il 
demande d’envoyer un courriel pour annoncer la limite du 15 janvier pour ne pas payer 
la pénalité de 10$ de la FMQ. Patrick L. va envoyer le courriel. Il y a 2 membres qui ont 
seulement envoyer 35$. Il va les contacter. Si vous avez des activités il faut vérifier le 
budget 

 
- Rapport du secrétaire 

Jean B. dit qu'il remplace temporairement Christian Lemieux parce qu'il est en formation  
les mercredis jusqu’en février. 

 
 
6. Préparation du calendrier 2010 
 
Patrick. L a fait une liste des ballades proposés qu’il a mit sur une feuille qu’il distribue à 
chacun (annexe 6). Il pose une question sur le cour Moto-pro. Quelle date? C’est Pierre S. 
qui est le responsable. Simon P. et Pierre S. explique que c’Est nous qui propose une date 
à Moto-pro mais c’est eux qui finalise la date. Un maximum de 12 et un minimum de 8 
personnes. La FMQ peut nous envoyer les 4 autres. La 12ième personne est gratuite pour 
l’association. Explication des suggestions de ballades.  
Pierre S. propose qu’avec le courriel de renouvellement on peut faire une invitation pour 
organiser des ballades ou être coorganisateur. Avoir 2 organisateurs pour une ballade. 
Elliot S. demande de vérifier pour imprimer le calendrier par Luc Landry. Patrick va 
refaire les photos du calendrier.   
 
 
7. Création d'un comité pour la réforme du site web pour la prochaine saison. 
 
Olivier C. à essayer le logiciel Web to date 5. La structure est bien mais c’est rigide 
comme contenu. Jean B. propose de demander à Luc D. pour des photos. Simon P. va 
envoyer les informations pour le forum à Olivier.  Jean B. va vérifier avec Olivier pour les 
accès du site web. Aussi il propose que le comité se rencontre pour choisir la base du 
futur site web.   
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8. Vie politique 
Simon P. dit qu’il n’y pas de nouveau du CAPM sauf que la SAAQ a un nouveau 
président. Escargot va miser sur le salon de la moto pour le début de la saison. 
 
 
9. Varia 
 
- Réservation restaurant 
Jean B. dit que c’est plus prudent de réserver. Avant c’était Nick T qui appelait. Patrick L. 
se propose de réserver. Accepté à l’unanimité. 
Elliot S. discute sur les endroits pour faire les réunions. Simon P. dit que si l’on veut 
changer il faut l’afficher. Elliot S. propose les derniers mercredis de mai à septembre au 
brasseur de Montréal. Simon P. Patrick L. le seconde.  Approuvé à l’unanimité. 
      
- Commanditaires 
Patrick. L. parle de Didier Constant de MotoPlus  pour nous ajouter dans ses sites amis. 
Notre site web avec son lien. Il propose de l’ajouter dans les commanditaires de notre site 
web en échange de visibilité. Elliot S. le seconde. Adopté à l’unanimité. 
 
- Ballade moto ancienne avec calendrier 
Simon P. parle qu’il y a de 5 à 6 membres du club avec moto plaqué C. Ça coûte moins 
cher mais c’est 70 km/h maximum. On peut rouler pour aller à une exposition ou rouler 
avec un club de moto ancienne. Discussion si on peut faire une ballade vintage. Il va 
vérifier le code de la sécurité routière et le mettre sur le forum avec la référence. 
 
- Photo des membres du CA 
Olivier C. va prendre les photos après le CA. 
 
 
11. Date du prochain CA  
 
Simon propose le mercredi 3 février 2010. 
Acceptée par tous. 
 
12. Clôture de l'assemblée 
 
Simon P. propose la levée de l'assemblée et Patrick L. le seconde. 
Levée de l'assemblée à 21 h 30 
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Annexe 6 
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